
Summary  for the - Proposed Traffic Calming – Earith Road Survey 

Residents were asked to respond directly to the office with either a yes in support or a no in 
objection. 

The office has collated Yes and No comments sent directly to us. 

Where given, we have made a note of the road the resident was responding from to try and 
ascertain the responses from people on Earith Road as opposed to elsewhere. The Table below 
summarises the results. 

 

No of Yes’ No on Earith 
Road 

No on other 
named roads 

Yes’ from other 
locations 
unknown 

 

31 18 5 8  
     
     
     
No of No’s No’s on Earith 

Road 
No’s on other 
named roads 

No’s from Other 
Locations 
unknown 

 

23 2 11 10  
     
There are approximately 65 households on Earith Road with 20 households responding.  This 
equates to approximately 30 % of residents responding. 
 

 

 

 


